
Потрібен  Бухгалтер  для
підприємця? Є рішення!
   Кожен  підприємець,  незалежно  від  обраної  системи
оподаткування, має обов’язок з декларування доходів та повної
й своєчасної сплати податків (загальнообов’язкових платежів).
До кожного обов’язку платника податків законодавець закріпив і
відповідальність.  Зачасти  відповідальність  встановлена
необгрунтовано високою.

                           Як в такому випадку підприємцю
зменшити ризики санкцій, перевірок?..

   Вихід — перекласти відповідальність за правильність та
своєчасність звітування, сплати загальнообов’язкових платежів,
податковий облік на Компанію “Вікторія”.

   Це справді оптимальне рішення, котре дозволить підприємцю
зосередитись  на  підприємництві,  організації  та  розвитку
власного бізнесу.

   Компанія “Вікторія” вже супроводжує понад 600 підприємців
та  100  юридичних  осіб,  має  розвинуту  мережу  офісів  для
зручності  клієнтів,  володіє  достатньо  кваліфікованим
персоналом та матеріальними можливостями для якісного надання
послуг клієнтам.

    У разі, якщо у Вас виникнуть запитання щодо можливості
обслуговування, вартості інших умов — звертайтесь:

тел.: +38 095 595 77 77

або e-mail: office@vg.ua

Ваша, Компанія “Вікторія”

Відповідальність, Вдосконаленість, Впевненість
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Інвентаризація  в  підприємця.
Думка фіскального органу
   Як  відомо,  окремого  порядку  інвентаризації  товарно-
матеріальних  цінностей  для  підприємців  не  існує  по
теперішній  час.  Зокрема,  відсутні  нормативні  вказівки  на
порядок  організації,  строки,  вимоги  до  документального
оформлення тощо. Однак, Податковий кодекс України має чіткі
вказівки на те, що у платників податків (в т.ч. фізичних осіб-
підприємців) можуть бути проведені інвентаризації ТМЦ. Яким
чином тоді підприємцю провести інвентаризацію, якщо порядок
інвентаризації не встановлено?

   Думка фіскальної служби (якщо узагальнити): хоча порядку
окремо  для  ФОП  не  встановлено,  це  не  заважає  підприємцю
використати  той  же  порядок,  що  використовується  юридичними
особами.

   Роз’яснення  ДФС  України  від  24.05.2016р.
№5371/К/99-99-13-04-02-14  додається  нижче.
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Найкращому  клієнтові  –
реєстрація в подарунок*
   Спеціально для клієнтів Компанії “Вікторія”! Якщо Ви маєте
наміри  розширювати  бізнес  —  ідеальний  варіант  скористатись
акцією “Найкращому клієнтові — реєстрація в подарунок!”.

1. Хто може скористатись акцією? Будь-хто з наших клієнтів, з
котрими укладено договір бухгалтерського обслуговування;

2. Зміст акції: ми надаємо безкоштовно послуги з реєстрації
ФОП або ЮО (ПП або ТОВ) нашому клієнтові. Клієнт відшкодовує
лише  суму  витрат,  повязаних  з  реєстрацією.  Ці  суми
відповідають:  ФОП  (без  печатки)  –  50  грн.,  ЮО  (разом  з
печаткою) – 550 грн.;

3. Акція включає подання заяв на ЄП або ПДВ.

Акція діє до 25.06.2016 року!

Ви ще не клієнт Компанії “Вікторія”?.. Звертайтесь, для Вас
також будуть подарунки!

Контактна інформація [телефони, адреса]

Ваша Компанія “Вікторія”

Limited,  Ltd,  LLP,  в  назві
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компанії. Що це значить?
  Всупереч усталеній думці, форма Ltd. (Limited) / Co., Ltd.
(Company Limited) класично вказує не на товариство з обмеженою
відповідальністю,  а  на  акціонерне  товариство  (компанію).  В
такому  значенні  ця  абревіатура  використовується  у  Великій
Британії. І якщо бути прискіпливим, використовувати Ltd для
перекладу абревіатури ТОВ, принаймні, не зовсім коректно.

   Однак, не зважаючи на класичні канони
ця  абревіатура  стала  широковживаною  для
означення  саме  товариства  з  обмеженою
відповідальністю. Слово «limited» вказує
лише  на  те,  що  учасники  товариства
(компанії)  не  відповідають  за  його
зобов’язаннями  і  несуть  ризик  збитків,
пов’язаних  з  діяльністю  товариства,  в
межах  номінальної  вартості  належних  їм
акцій.

   Наближеним до класичного ТОВ з точки зору британського
законодавства є Llp. (від “limited liability partnership”), що
вказує  на  товариство,  в  якому  деякі  або  всі  партнери  (в
залежності від юрисдикції) мають обмежені зобов’язання.

   Llc.  –  притаманне  означення  для  компанії  з  обмеженою
відповідальністю  в  США.  За  своєю  суттю  найбільш  схоже  до
національного  визначення  товариства  з  обмеженою
відповідальністю.

Клікніть для перегляду порядку замовлення реєстрації юридичної
особи
Компанія “Вікторія” пропонує послуги з супроводу реєстрації юридичних
осіб  будь-яких  організаційних  форм.  Послуга  супроводу  реєстрації
юридичної особи (за загальним правилом) надається по правилу «трьох
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зустрічей»:

Зустріч 1: обговорення із замовником оптимальної організаційно-правової
форми, умов реєстрації, постановки на облік. Прийняття безпосереднього
замовлення;

Зустріч  №2:  підписання  довіреності  на  представництво,  підготовлених
проектів установчих документів;

Зустріч  №3:  вручення  замовнику  отриманих  з  реєстрації  документів:
виписки, установчих документів, печатки, податкових документів (витягів з
ЄДР платників ПДВ/єдиного податку).

Детальніше  про  послуги  з  реєстрацій  юридичних  осіб  за
посиланням   [реєстрація  юридичних  осіб]

Компанія “Вікторія”

 

Реєстрація  ТОВ,  ПП  в
Чернівцях  та  Чернівецькій
області:  послуги  Компанії
“Вікторія”
   Реєстрація  юридичної  особи  (товариства  з  обмеженою
відповідальністю,  приватного  підприємства  тощо)  вимагає
спеціальних  знань.  Це  включає:  обрання  оптимальної
організаційно-правової  форми  майбутнього  власного
підприємства, формування правил його діяльності у вигляді умов
та обмежень в статуті, вирішення організаційних питань щодо
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форм та механізмів управління і т.д.

   Для цього потрібно знати переваги та недоліки тієї чи іншої
організаційної  форми,  розуміти  особливості  підготовки  та
подання  на  реєстрацію  установчих  документів,  підготовки
реєстраційних форм.

    Саме  в  такій  ситуацій  допомогти  вам  зможе  Компанія
“Вікторія”.

    Фахівці Компанії “Вікторія” нададуть вам кваліфіковані
послуги з реєстрації юридичних осіб будь-якої організаційно-
правової форми в Чернівцях та Чернівецькій області.

   Для попередніх консультацій звертайтесь за тел.: (+38) 095
595 7777 або ж на електронну адресу: office@vg.ua

Компанія “Вікторія”


